

«День космонавтики»



Животные в космосе



Собаки

Белка и Стрелка



Юрий Гагарин – первый космонавт



В космической ракете с названием «Восток»
Он первым на планете подняться к звёздам смог.
Поёт об этом песни весенняя капель:
Навеки будут вместе Гагарин и апрель



арин
отор
В К





Запуск ракеты в космос



Работа в открытом космосе

Шаттл – современный космический корабль

Чем питаются космонавты...

Во время полета космонавты питаются из тюбиков, так как в космосе невесомость и пища будет вылетать из обычной посуды.

